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P1. Sea n > 1 encuentre el centroide de la regién entre f(x) = 2" y la recta x = 1. Mueestre que sucede si

n— oo

P2. Un trompo se genera por la rotacién en torno al eje OX de la curva OABCD mostrada en la figura

y A OA: es un trazo recto inclinado en

1

0, D

A un angulo

AB: esun arco de circunferencia de
radio R y centro en O,

C BC'": es un trazo horizontal,
t\ B
@

C'D: es un trazo vertical de largo 1.
ubicado en x = R + 1.

a) Escriba, en términos de Ry ¢, las ecuaciones de las funciones que definen los tramos OA, AB y BC

de la curva y encuentre las coordenadas de los puntos A,B y C.

b) Encuentre el area total de la superficie exterior del trompo.

P3. Probar que el drea encerrada por los 2n lazos de r = asin(nf), con n par es independiente de n. ;Que

sucede para el caso de n impar?

In(x)

P4. Sea f: (0,00) — R definida por f(z) = 1.2

iguales. Indicacién: para probar la igualdad, use el cambio de variables y = 1/x.

0 M

> cos(x)

1 —i—af?dx

P5. Considere la integral impropia /
0

a) Demuestre que la integral es absolutamente convergente.
% cos(x)

dx también lo es.
oo 1+ 22

b) Concluya que la integral

(ver figura). Porbar que las dreas de A y B son finitas e
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P6. Sea f una funcién de clase C? en [0, 1], verificando que f(0) = 0. Demuestre que la integral:

1 3
/ f(x)z™2dx
0
Converge

P7. Calcular las siguientes integrales:

00 _e® 0 d

P8. Considere la serie de potencias
o0
1

6(2) = sro e
Muestre que ¢(z) tiene radio de convergencia infinito. Argumente por qué entonces ¢ es de clase C? y
pruebe que satisface la siguiente ecuacion integral-diferencial:

/0 " o(t)dt = 204 (z) — 20(z) Va € R

xTL

P9. Considere la serie de potencias f(x) = —

n
asine

a) Calcule el radio de convergencia y el intervalo de convergencia
1

eE—T

b) Demuestre que f/(z) =

(="

n2m

¢) Determine f(z) y utilicelo para calcular Z
n>1



